

狗年春晚门票网卖数万元一张?

央视:从未授权出售 别上当

网友反映,网上有人高价出售央视狗年春晚彩排的入场机会,要价千余元,此外春晚门票也被标到几万元一张。卖家声称,入场券或门票都是通过内部渠道拿到的,门票只能大年三十当天拿票。日前,记者致电中央电视台热线,工作人员表示,春晚门票和彩排现场从未授权对外出售,希望市民不要上当受骗。

■ 据《北京晨报》



门票高达五万元

记者搜索发现,不少网友在网站上发帖求央视春晚门票,也有人在网上出售。在一帖子上写着:“专供内部票,北京一号演播大厅,现场整场春晚,先到先得”。这名卖家告诉记者,他是从“内部渠道”拿来的门票。现在手中有五张。“安检查得严,确定要票需要先把身份证复印件给我,我得拿着去审核,通过了就可以去。如果审核不合格,就算是有再多的钱也去不了”。

另一个卖家称,他手中有票,39000元一张出售。“我已经连续多年出售春晚门票了,价格基本四五万元。都是我当场带进去的,肯定没问题。”这名

卖家告诉记者,像是狗年、猪年的春晚价格会高一些,所以现在他也只是先给个大概价格。“等到拿到票之后,估计价格会有些变化,但上下浮动不超过5000元。我们和春晚的一些大赞助商都有合作关系,所以肯定有名额。每年舍得花大价钱的,除了追星族就是拿票当作礼品的”。

央视:从未授权对外出售

对此,记者致电中央电视台热线,工作人员表示,春晚门票从未授权对外出售,希望市民不要上当受骗。“每年网上都会有这样的消息,我们也多次辟谣,希望大家不要相信”。

慢下来感知成长 演活女特工 陈数:真正的演员不会一直在拍戏

近日,谍战剧《和平饭店》热播,剧中陈数所扮演的女特工陈佳影才貌双全、智商过人,举手投足间的风情更是迷倒众生,陈数本人的演技也大受好评。昨日在接受本报记者微信采访时,陈数直言,这个角色跟她个性当中最不同的地方就是“我生活中不是戏精,其实是笨笨的小妹妹来着,就像刚刚过年给人家点红包,结果少打一个零这样的事情,一个小时之前刚刚干过。” ■ 记者 吴笑文

戏里戏精戏外小“迷”妹

凭借《和平饭店》中女特工陈佳影一角,陈数再次圈粉。说到这个角色,陈数表示,“这个人物身上,有我大量的个性和个人的特质,包括性情上的展现。除了本身作为特工人员的冷静沉着,不动声色种种状态之下,里面其实有大量所谓的戏精,就是戏中戏,它必须把一个演员身上非常非常立体的层面展现出来,不然如果一个演员相对单一的话,其实是很难完成这个角色的。”

“推理女王”陈佳影脑力全开,而陈数生活中其实是笨笨的小妹妹。陈数说,她生活中不是戏精,“生活中,我一定要保证特别彻底真实地踩在地面上生活,我可以把我所有的表演,所有的能量放在我的工作和角色当中,我生活中一定要成为陈数,我一定要过跟人有关的日子,就该干嘛干嘛,特别地简单。”

真正的演员不会一直在拍戏

说到演戏,陈数表示,今后都市戏肯定还是会考虑接的,这一直是自己喜欢的类型。“前几年的休整,很大一部分来自于自己的安排,我还是蛮希望和我们应该多学习一下,国外更加专业和成熟的一个工作方式,包括像国外很多的演员,其实不会一直在拍戏,因为真正的演员,其实需要把自己的生命燃烧,需要把自己的能量和生命体会贡献到自己角色当中来的。如果一天到晚都在拍戏,没有自己可补给的时间,对自己和角色都有损伤。”

在她看来,因为有了可以属于自己的时间,以一个独立生命个体的状态去生活去感知,慢下来,去思考,,才能够让生命本身获得成长,才能够更好地奉献给陈佳影。



群众“领”文化年货喜迎新春

省文联“送文化年货”系列活动日前走进太和

星报讯(记者 吴笑文) 歌舞、快板、杂技,精彩的节目一个接着一个,看得观众不断拍手叫好。日前,太和县阮桥镇双王村文化广场上人潮涌动、热闹非凡,由省文联主办、各省级文艺家协会承办的“送文化年货”系列活动——走进太和”为乡亲们带来美味的“文化大餐”。百余名群众现场参与活动,“领”文化年货,把浓浓的年味带回家。

此次送“文化年货”活动不仅送文艺演出,还有书法家为群众现场挥毫泼墨,写春联、送“福”字;民

间文艺家为群众送“福”“旺”、送窗花等剪纸作品;美术家为群众送中堂画;摄影家现场为群众拍摄“全家福”照。据了解,省文联自元旦以来,组织各省级文艺家协会走进社区、走进贫困地区、走进生产建设和科研一线,开展“送文化年货”系列活动,并积极组织文艺家依托街道社区文化活动中心等,助力社区春晚、社区联欢活动,努力让广大人民群众过上“文化年”“欢乐年”,让普通百姓在文艺安徽的独特魅力中,品尝浓郁的徽韵年味。

安徽“草根选手” 将走上省运会舞台

星报讯(记者 江锐) 近日记者从省体育局获悉,安徽省第十四届运动会今年将在蚌埠市举行。值得一提的是,为了与全运会接轨,省运会也设置了群众体育项目,这就意味着“草根选手”也能走上省运会舞台。

据悉,本届省运会开幕式计划安排10月在蚌埠市举行。共有16个市、119所高校参赛,预计参赛运动员将达1.5万人,创造新的历史记录。其中,青少年部比赛共设24个大项、634个小项,高校部比赛设10个大项、294个小项,社会部也将设4~6个群体项目。与上届省运会相比,青少年部增设了2个大项77个小项,高校部增设了2个大项113个小项。

青少年部田径、游泳、射击、空手道、足球乙组设立预赛,其中足球乙组预赛于4月下旬举行,空手道预赛于5月下旬举行,其他项目预赛、决赛将从7月开始全面展开。高校部羽毛球、足球、篮球、排球、网球、武术套路、乒乓球项目将于3月下旬至5月中旬举行。

为了完善管理制度,省体育局印发了《安徽省第十四届运动会青少年部运动员资格审查规定》,还将陆续出台《安徽省第十四届运动会赛风赛纪和反兴奋剂管理办法》《安徽省第十四届运动会工作人员纪律规定》等一系列规定和办法。同时,本届省运会省体育局将继续开展兴奋剂赛外检查和赛内检查,并增加了检测数量,将继续开展参赛人员反兴奋剂准入制教育。

我省四剑客将出征世青赛

星报讯(记者 江锐) 日前,国家击剑队公布了世界青少年击剑锦标赛参赛名单。毛本年、卢玫、许乔飞、张雪等四名安徽小剑客榜上有名。值得一提的是,安徽籍前国家队名将张亮亮此次作为花剑组教练员,与奥运会冠军雷声一起带队出征。

据悉,世界青少年击剑锦标赛将于3月29日~4月11日在意大利维罗纳进行,比赛分为青年组和少年组,中国队将参加全部项目的比赛,其中四名安徽选手参加的都是青年组比赛,毛本年、卢玫亮相花剑赛场,许乔飞、张雪参加重剑角逐。

著名画家张江舟 将做客大湖之约

星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者获悉,中国国家画院副院长、著名画家张江舟将于2月28日下午做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”,在合肥大剧院为广大市民主讲“全球化语境中的中国美术”。

目前,张江舟已出版个人画集二十余种,理论专著两部,大量作品参加全国美术作品展览并获奖。张江舟以理论思考与实践探索齐头并进,学术文章与创作实绩相互映发而显于世,其中国画作品多以历史事件和现实人生为题,倡导艺术创作的精神性功能和现实文化意义,崇尚崇高、壮美、圣洁、博大的审美境界。创作实践的同时,张江舟专注于理论研究。其论著《思与境偕》以宽阔的视野、独特的视角、严谨的思辨勾画出当代中国画的创作现状与未来思考。丰硕的创作研究成果和积极的学术作为,已使张江舟成为当代中国画坛具有影响力的代表性人物。

本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取该活动入场券,每人限领2张,数量有限,先到先得。